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V ritmu poezije

Dragi bralci in cenjeni obiskovalci!

Februar je v slovenskem prostoru čas praznika kulture in mesec, ko literatura stopi v 
ospredje – ne le kot dediščina, temveč kot živ proces, ki nastaja med ljudmi. 

V Lavričevi knjižnici kulturni mesec razumemo kot povabilo k soustvarjanju, 
raziskovanju in poglobljenemu stiku z besedo. Osrednje mesto februarja ima poezija. 
Začenjamo pri izviru slovenske književnosti, pri Francetu Prešerenu, ki mu letos 
posvečamo Prešernov teden. Vabimo vas, da nas v prazničnem tednu kulture (2.–6. 
februar) obiščete in da Franceta Prešerna odkrijete drugače – skozi igro, raziskovanje 
in skupno ustvarjanje.

Po sledeh Prešernovih knjig se boste lahko podali na literarni izziv: med knjižnimi 
policami vas bodo čakale naloge, uganke in vprašanja, ki razkrivajo Prešerna in 
njegov čas. Tudi na naših družbenih omrežjih bo Prešeren zaživel na novo – 
obiskovalce bomo povabili, da znani Prešernov verz preoblikujejo v sodobno 
različico: kot rap, haiku, misel ali čisto po svoje. Le kaj zanimivega bo iz tega nastalo? 
Praznik kulture bo tako stišče ustvarjanja, ko bodo besede iskale nove poti do ljudi.

V nadaljevanju meseca se bomo posvetili Kosovelovim stihom. Večer, posvečen 
Srečku Kosovelu, bo s poglobljenim branjem njegovih verzov osvetlil pesnika 
prihodnosti, interpretacijo bo oblikoval Miklavž Komelj, eden najvidnejših sodobnih 
slovenskih mislecev in pesnikov. S tem dogodkom utrjujemo praznovanje 
Kosovelovega leta, ki ga je razglasila vlada RS.  

Februar bomo sklenili z domoznanskim večerom – s predstavitvijo pesniške zbirke 
Hiša Bogdana Trohe, domačina iz Velikih Žabelj, ki verjame v moč poezije in ljubezni, 
predvsem pa poudarja odgovornost vsakega izmed nas za ustvarjanje boljšega sveta.



NAPOVEDUJEMO

Lavričeva knjižnica Ajdovščina, 2.–6. februar 
Prešernov teden – kulturni mesec v knjižnici
Interaktivni programi, literarni izzivi in ustvarjanje ob prazniku kulture.

Knjižnica v Ajdovščini, torek, 10. februar, ob 18.30 
Večer poezije Srečka Kosovela – Vsem naj bom neznan
Gost: Miklavž Komelj

Knjižnica v Ajdovščini, torek, 24. februar, ob 18.30
Predstavitev pesniške zbirke Hiša
Avtor: Bogdan Troha

Vabljeni!


